

Інформація

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 02.03.2016р.

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди):

ПП «Аксіома» по об'єктам:

- нежитлові приміщення площею 66,2 кв.м. одноповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Державного підприємства «Олімпійський навчально-спортивний центр «Чернігів» та знаходиться за адресою: 14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 61 (вартість виконання робіт з оцінки - 1950 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору на проведення оцінки об'єкта оренди),

- нежитлові приміщення площею 64,3 кв.м. одноповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Державного підприємства «Олімпійський навчально-спортивний центр «Чернігів» та знаходиться за адресою: 14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 61 (вартість виконання робіт з оцінки - 1950 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору на проведення оцінки об'єкта оренди).

ПП «Центр нерухомості-Чернігів» по об'єктам:

- нежитлове приміщення площею 25,5 кв.м. на першому поверсі адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Мена, вул. Чернігівський шлях, 7 (вартість виконання робіт з оцінки - 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору на проведення оцінки об'єкта оренди),

- приміщення гаража площею 27,6 кв.м, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Мена, вул. Чернігівський шлях, 7 (вартість виконання робіт з оцінки - 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору на проведення оцінки об'єкта оренди).

ТОВ Експертно-консалтингову фірму «Десна-Експерт» по об'єкту:

- нежитлові приміщення площею 32,96 кв.м. на першому поверсі будівлі лікарні (з поліклінікою), що перебуває на балансі Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Чернігівській області» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 217 (вартість виконання робіт з оцінки - 1725 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору на проведення оцінки об'єкта оренди).

ФОП Волченкову О.С. по об'єкту:

- підсобне приміщення загальною площею 16,1 кв.м. будівлі навчального корпусу №1, що перебуває на балансі Остерського коледжу будівництва та дизайну та знаходиться за адресою: 17044, Чернігівська обл., Козелецький р-н, м. Остер, вул. 8 Березня, 7-а (вартість виконання робіт з оцінки - 2430 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору на проведення оцінки об'єкта оренди).